





错过的电影都补上

停摆四十余天岛城影院迎来复工,79家影院约60家正式出票

□半岛全媒体记者 黄靖斐

"走!看电影去!把错过的电影都补上!"4 月23日,让岛城观众期待已久的电影院终于 正式复工了!从3月12日停业,到4月23日开 始陆续复工,青岛影院已经等待了40多天。 复工首日的首场影片来自青岛艾尚乐汀艺术 影城,三位"积极"的观众率先观看了《神奇动 物:邓布利多之谜》。截至4月24日,岛城79 家影院约60家复工出票,各大影城都严格执 行接待量不超过最大承载量50%的标准。半 岛全媒体记者探访多家影城发现,岛城观众 对热映影片有极高的观影热情,也让影院经 理们倍感欣慰。

复工首场 仅有3位观众影院依然欣慰

4月22日,青岛市文化和旅游局疫情防 控指挥部发布《关于切实做好影剧院、歌舞 (游艺)娱乐场所、网吧、棋牌室、剧本杀、密室 等空间相对密闭场所恢复营业疫情防控工作 的通知》,"恢复全市影剧院、歌舞(游艺)娱乐 场所、网吧、棋牌室、剧本杀、密室等空间相对 密闭场所营业"。

4月23日9时,青岛各大影院接到通知后 迅速行动,开始了紧张的复工流程。11:58, 位于香港中路银座五楼的青岛艾尚乐汀艺术 影城迎来了复工后的第一位观众。艾尚乐汀 艺术影城也成为岛城首家正式复工影院,第 一场迎来了3位观众,第二场4位,工作人员 仍然表示"激动",影院还为复工首日观影的 观众准备了特殊的礼物。

"没想到我是第一位。"买到首张电影票 的黄女士告诉记者,她是早上起床后刷抖音 无意中看到青岛电影院复工的消息,就开始 到网上买票,"最早的就是11点58分的这场 《神奇动物:邓布利多之谜》,因为我是哈迷, 期待这部电影很久了。"电影刚上映时青岛正

赶上疫情,黄女士一度想去附近其他城市看。 "没想到艾尚乐汀影城第一场就给安排了,迫 不及待就买票来看了。"

第一场接待的另外两位观众是一对母 子,还在上学的张同学虽然年龄不大,却是位 资深影迷,"一直在等青岛影院的复工,最近 几天总是在网上刷消息,昨天晚上看到一位 电影博主透露青岛影院复工的消息,一早就 买了最早的场次来电影院观看电影,回归电 影院感觉特别熟悉又很亲切。"

在万达CBD影城记者探访时看到,陆陆 续续一直有观众买票进影城,可以用"络绎不 绝"来形容。万达CBD影城店长姜小川透露, 观众的观影热情也让他感到激动和欣慰,"这 一个多月以来,一直在期待这一天,只要能开 门纳客,就有希望。"

错过档期 《 神奇动物)等大片备受欢迎

记者在多家影院探访发现,各大影城都 严格落实防疫措施,严格执行接待量不超过 最大承载量50%的标准,佩戴口罩、扫场所 码、查验行程卡、测温等成为观影者人场前的

大商影城(香港中路店)的张文家表示, "全国的营业率只有46%,大家都很焦急,之 前就期待五一假期前影院能有序复工。"接到 复工的通知,张文家第一时间把这个消息告 诉记者,并且做足准备于当天下午正式排片。 受疫情影响,岛城影院错过了清明节档期,春 节档之后岛城影院还没有接到"真正的大 片",现在《神奇动物:邓布利多之谜》《新蝙蝠 侠》《神秘海域》《月球陨落》《精灵旅社4》等影 片一上映,就引起影迷的广泛关注。排名第一 的则是《神奇动物:邓布利多之谜》,很多观众 表示,"要把错过的影片都补上。"

记者从猫眼看到,复工两日,岛城79家 影城中60余家显示正式出票。某影城经理告

诉记者,"有的影城因为接到消息太晚,还没 有做好复工准备,其实大家别提多激动了,可 能会在近几天所有影院都会正式开放。'

影院复工,大家第一时间考虑的还是"自 救"和"回温"。大商影城(香港中路店)的张文 家透露,整体上来看,连续两天的观众数量并 不是很多,除了影片因素、排映场次减少等影 响,在当下要求上座率50%的前提上,高峰时 段的上座也只有两三成左右,但对于影院来说, 能开业就是好的开始。多位电影经理表示,未来 几天的排映,力求达到疫情前的场次。

■相关新闻 剧场复演,全线开票

除了岛城影院正 式复工外,各大剧院也 正式复演,把演出排到 了五一假期。青岛演艺 集团全线开票,囊括京 剧、音乐会、相声小品、儿 童剧等多种艺术形式。

4月23日,青话小剧场 迎来线下的首场演出,儿童剧 《小红帽》拉开大幕,作为复演 后送给观众朋友的首份大礼,

向观众们宣告:"我们回来了!"此外,儿童剧 《天鹅湖》也已开票,五一小长假期间,儿童剧 《天鹅湖》将在青话小剧场连演六场。

4月24日19:15,青岛京剧院的演员们与 戏迷朋友们相约李沧剧院,上演京剧经典 剧目《春闺梦》《对花枪》。五一期间,还 将上演《玉堂春》、打瓜园》、罗成叫 关》等十多个经典剧目及唱段。

由青岛演艺集团歌舞剧院 现代乐团创新带来的"慢慢喜欢 你"不插电live流行音乐会,将 在4月30日与观众相约梦幻剧



渭河路有了图书馆、文化馆

4月23日是世界读书日,在这个特 别的日子里,青岛西海岸新区市民文化 中心(渭河路)图书馆、文化馆迎来 了正式开馆。市民们漫步图书馆、文 化馆,聆听专题讲座,阅读经典书 籍,参与文艺课程,共享文化盛宴。

青岛西海岸新区市民文化中心 (渭河路)图书馆、文化馆位于西海 岸新区辛安街道渭河路517号,总面 积约1.18万平方米。图书馆现有馆 藏10万余册,设有成人借阅区、青少 年借阅区、报刊阅览区、视障阅览 室 多功能报告厅 24小时城市书房 等多个阅读休闲空间,可同时容纳 600人在馆阅览。文化馆设有200余 平多功能演艺厅、近千平方米的多功 能展厅、独立非遗展厅、近300平方 米的大小舞蹈排练厅、数字体验室以 及各类功能教室。两馆提供以数字化 服务平台为基础,智慧化、网络化管 理相配套的、覆盖全区的图书借阅和 文化服务,满足周边市民的阅读、文 化体验、教育、休闲和娱乐需求。自 2021年12月31日试运营以来,两 馆广泛服务市民群众,获得了良好的 社会口碑。

遗失声明 失公司公章(3702140398820)法人章 (3702140398818)各一枚 声明作废 全市 82874488 82964488

元子 (10元次 尺寸3.3X1.80m 价格10元次 10次以上100元 次 **遗失声明** 本人唐元军名下有邦德牌二轮摩 托车一辆 车牌号鲁B7A171 车牌

托车一辆 车牌号鲁B7A171 车牌 及车辆手续作废 2022年4月25日 : 友情提示: 本栏目信息, 不作为 · 合作双方签订合同依据, 为维护 您的权益, 请务必认真核实。

半島都希報 青岛发行量第一

信息量大 带来更多商机 一个电话30分钟免费上门取稿 ●分类广告热线●0532-58527575

解聘通知

吴军(身份证号:370202XXXXXXXX2217): 现根据(事业单位人事管理条例)有关规定且经本单位集体研究决定,自2022年4月30日起,依法解除与您的劳动人事关系,停止缴纳社会保险。请您自本通知登报之日起5个工作日内回单位办理有关手续,逾期不办按 照相关规定处理

青岛市职工国际交流服务中心 2022年4月25日

解聘通知

載微(身份证号码: 370283XXXXXXXXX1843): 现根据《事业单位人事管理条例》有关规定且经本

单位集体研究决定,自2022年4月30日起,依法解除与20的劳动人事关系,停止缴纳社会保险。请您自本通知登据之日起5个工作日内回单位办理有关手续,逾期不办按 报之日起5个工作 照相关规定处理。

青岛市职工国际交流服务中心 2022年4月25日

解聘通知

李玉卿(身份证号码: 3702(5)XXXXXX2(530): 现根据《事业单位人事管理条例》有关规定且经本单位集体研究决定,自202年4月30日起,依法解除与您的劳动人事关系,停止缴纳社会保险。请您自本通知登报之日起5个工作日内回单位办理有关手续,逾期不办按照相关规定处理。

青岛市职工国际交流服务中心 2022年4月25日